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PACHET CTOUMOCTH JIOMOTHUTEbHBIX [IATHBLX veIvTy s

"Peanmsanus nononuurensuoji o6meobpazoBatenbHOl obmepassuBaromeii NIPOrpaMMel
"TaHueBanbHEIe Kanembky" XYNOXECTBEHHOM! HaIpaBIeHHOCTH (ans meteit 3-4 Jet")

(HauMenoBanue YCIIyTH)

MBJIOY "Il/c Ne 2"

(HauMeHOBaHuMEe o6pasosarensHoro YIpexIeHuHs)

Neri/no IMokazarenu Cymma, py6.
3arpaTsl, HEOOXOMMEIE Ha BBITIOJTHEHHE YCITyrH,
1 BCEro 114,56
B TOM YHCJIe:
1.1. Pacxozer Ha omyaty TpyZa Meaaroru4eckoro
TIepCoHaa, Hemocpe ACTBEHHO OKa3bIBaOIIIETO 60,11
o6pasoBarensHyo ycIyry
1.2. Pacxonsl Ha OIIaTy Tpyna y4ye6Ho-
BCIIOMOTaTeJIbHOr0 MepcoHaa 12,83
1.3. Pacxons! Ha OIIaTy Tpyna o6cityskuBaromiero 12.83
HepcoHana ’
Htoro ®OT 85,77
14. Hauucnenus ua 3apaboTHyro I1aTy nepcoHana 25.90
(30,2%) ’
Bceero ®OT ¢ nauncnennsmu 111,67
L.5. MatepuansHsie 3aTpaTel 2,89
2 Cpenctsa Ha passurue MaTepHaIbHO
TEXHHYECKOH 6asbl (40%) 48,57
3 3arpatsl Ha BeseHue Gyxranrepckoro yuera 6% 6.37
4 1
Lena Ha marnyro Ycmyry B pacdere 3a 170,00

3aHsATHE




Pacuyer cTOMMOCTH JO0NOTHUTEIbHOMH IJIATHOM 001meo0pa3oBaTeJbHOM yCIyrd
«Peanu3anus JONOJHATEIbHOH 00meo0pa3oBaTeIbHOI 001mepa3BUBaOMIEil MPOrpaMMbI

(nas pereit 3-4 jer)»

KonuuectBo gereii B rpymie — 15 yemoBek;
KonuuecTBo uacoB B Hepemo - 1 wac.

1. Pacuer 3aTpaT Ha oIIaTy Tpyaa mepcoHaa:

Omnnara Tpyna 3a 1 neHs:

«TaHneBaJbHBIE KANEIhKH) XyZIO)KeCTBeHHOﬁ HanpaBJCHHOCTH

HaumMeHnoBaHue JomkHOCTHOM JlomxHOCTHOM o0T @O0T na ®O0T3al
JOJDKHOCTH OKJIaJ] C y4ETOM OKJIaJ C Y4€TOM | TFapaHTHUPOB | ~ OJHOTO yac Ha |
HarpysKkH, B NOBBIIAKOINMX | aHHAs 4YacTh | paOOTHHKA pebeHka,
Mecs, pyo. K03 GUIIHEHTOB, B MecsIl, B MecHIl, pyo.
B MecsIl, pyo. pyo. pyo.
Ilenmaror
JIOTIOJTHUTEITEHOTO 6 959,00 8 002,85 16 701,60 64 917,60 60,11
o0pa3zoBaHus
Jenonpon3BouTeInb 4 053,00 4 053,00 6 809,04 30 788,00 12,83
Y6opmmuk
CITyKeOHBIX 3 481,00 3 481,00 5 848,08 30 788,00 12,83
[TOMEIICHAN

2. MarepuanpHble 3aTpaThL:

2.1. Dnexrposneprus 60 namn B kiacce o 0,010 kB1*9,68=5,81 py6./15 nereii=0,39 py6. 3a 1

3aHATHC.

2.2. Kann. ToBaps! Ha 1 rpymmy:
- JKypHan ydeTa pabGoThl OOBEIMHEHWS B CHCTEME IOIOJHHTEIBHOTO 00pa3oBaHMs IeTei
1 mT.*150,00 py6.=150,00 py6./4 Hexn./1 uac/15 nereit=2,50 py6. 3a 1 3ausTHE;
Bcero: 2,89 py6. 3a 1 3anaTune

3. llena Ha oka3aHUWe IUTATHOM yCIIyTH 3a 1 3aHSATHE BCETO:

Ne HaumenoBanwue 3atpar CymmMma, py0.

/11

1. 3aTpaTsl Ha OIIaTy TPyJa ¢ YUETOM HAYHCIICHUN 111 67
2. MarepuasnbHble 3aTpaThl 2,89
Bcero 3aTpar 114,56
CpencrBa Ha pa3sBHTHE MaTePHAJbHO-TEXHHYECKO 6a3bI 48,57
(40%)

3aTpaTel Ha BeeHHe OyXraarepckoro yuera 6 % 6,87
Ilena Ha MVIATHYIO YCJIYTY B pacueTe 3a 1 3aHsiTHE 170,00

Ucnonuaurens: Kpusomynxas E.M. 4 05 75




